



乐分杯

热线：8538711 8073110 全媒体报料

报料QQ445722252

邮箱 guanzhuwifang@163.com

新浪、腾讯官微：“今日潍坊”

线索奖励最高1000元

一公司租用专线私自发展用户

帝景苑宽带断网四天

本报2月5日热线消息(记者

赵松刚)4日，帝景苑小区多名业主反映，家中已经断网4天，联系宽带管理人却发现关机。经查，帝景苑小区内的网络为一公司租用的联通专线，有人在联通公司不知情的情况下私自发展用户。

19号楼业主刘先生反映，从2月1日开始，家中的宽带突然不能正常上网，直到4日也没有恢复正常。刘先生说，他家里使用的宽带为2M，每年600元。在购买宽带服务时，刘先生并没有到联通营业厅签订使用合同，而是与专线租用人签订的合同。

发现宽带出现问题以后，刘

先生便通过电话与专线租用人取得联系，但打电话时却发现对方处在关机状态。刘先生发现，不仅是19号楼，小区的14号楼、15号楼、20号楼、25号楼、35号楼等宽带也出现了断网的异常情况，并且无法找到专线租用人。

帝景苑小区一些找不到专线租用人的业主，拨打联通客服电话进行咨询，但联通客服称找不到帝景苑小区业主使用联通宽带和固定电话的任何信息。记者采访了解到，帝景苑小区使用的宽带，实为潍坊市机电物资配套公司租用的一条专线。有人借此线发展用户，而联通公司并不知

情。

据介绍，由于很多客户曾到联通营业厅要求办理宽带使用手续，联通公司曾与帝景苑小区沟通，希望能够将宽带进驻帝景苑小区，但物业一直不同意，因此小区内至今没有联通公司线路，业主无法使用联通宽带。据小区网络用户介绍，他们多是从物业办公室的展板上获悉提供网络服务电话的，安装后有一个合同，但服务方不是联通公司，只有专线租用人的联系电话。

4日，记者得知，联通已经联系到帝景苑小区的专线租赁方，督促其先尽快将用户网络恢复正常。

常，目前对方已联系相关网络专家到现场处理。同时，为使帝景苑小区客户正常使用到联通宽带，联通公司正在商谈将该专线租用人私自发展的用户转成由联通服务的合法接入用户。另据了解，4日晚上网络基本恢复正常。



雪天路难行

5日，在新华路与胜利街北侧，出行的市民正在冒雪前行。据了解，当日，市区普降小雪，给市民带来不小的麻烦。交警部门提醒，雪天路滑，驱车应减速慢行，降低车身打滑的概率。

本报记者 吴凡 摄影报道



**侦破盗窃案
带出一内贼**

落网时已“潜伏”四年

本报2月5日讯(记者 赵磊

通讯员 鲁军)诸城市公安局刑警大队在侦破一起盗窃工厂仓库案件后，继续深挖疑点，将“潜伏”在工厂的内贼揪出。2月5日，记者获悉，内贼王某已经被批准逮捕。

1月10日早上，陈老板早早的来到其位于诸城市开发区横四路的工厂上班，当他在清点仓库时，发现仓库的两个窗户被撬，仓库里存放的价值八千余元的铝板不翼而飞了，赶紧报了警。接案后，民警通过周密工作，对可疑人员、车辆排查等手段，迅速将两名犯罪嫌疑人李某、王某抓获并刑事拘留。

然而，破案后民警总结该案调查过程时注意到，在对该案的可疑人员排查询问情况时，在该厂干维修工人的王某神情紧张、闪烁其词，不愿配合民警的调查。这一反常的举动引起了民警的高度重视。经走访调查，王某平日里就有小偷小摸的习惯。1月13日，民警决定到王某住处一探究竟，办案民警到达王某家门口时，正巧有一辆小货车满载着铝板准备离开，民警当即拦住，经查验，小货车拉的正是王某所在工厂生产用的铝板。王某随即被传唤至刑警大队接受讯问，经审讯，王某很快交代了自己的犯罪事实。

原来，王某利用在工厂干维修工的便利，从2008年开始，多次趁人不注意将铝板偷偷带回家，四年共计作案20余次，偷得铝板价值一万余元。然而，粗心大意的陈老板并未发现。迫于民警排查的压力，王某怕事情败露，本打算将赃物尽快出手，以洗脱自己的嫌疑。哪成想，自己正准备将赃物尽快脱手时，却被民警逮个正着。

2月5日，记者从诸城警方获悉，犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留。